

# 学习贯彻党的十九届四中全会精神 中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行

舒启明作宣讲报告 王国生主持 刘伟出席

本报讯 根据党中央统一部署,11月13日,学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行。中央宣讲团成员、全国政协副秘书长、机关党组成员舒启明作宣讲报告,省委书记王国生主持报告会,省政协主席刘伟出席报告会。

在宣讲报告中,舒启明详细阐述了党的十九届四中全会的基本情况和重要意义,他指出,党的十九届四中全会,是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议,是在新中国成立70周年之际、我国处于中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有开创性、里程碑意义的会议。全会审议通过的《决定》,深入回答了在我国国家制度和治理体系上“坚持和巩固什么、完

善和发展什么”这个重大政治问题,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是一篇马克思主义的政治宣言书。习近平总书记在全会上的重要讲话,深刻阐述了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要性和紧迫性,围绕坚定制度自信深入回答了一系列方向性、根本性、全局性重大问题,对贯彻落实全会精神提出明确要求,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了科学指南和基本遵循。

舒启明在报告中深刻阐释了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,全面分析了中国特色社会主义制度和治理体系的显著优势,系统解读了全会《决定》提出的总

体要求、总体目标和重点任务。就深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,他指出,要进一步加强党的领导,毫不动摇坚持和巩固中国特色社会主义制度,与时俱进完善和发展中国特色社会主义制度和治理体系,严格遵守和执行制度,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位。宣讲报告主题鲜明、内容丰富、思想深刻、深入浅出,系统阐释了四中全会的精神实质、核心要义和重大举措,既有很强的思想性、理论性,又有很强的实践性、指导性,令人深受启迪、备受教育。

王国生在主持会议时指出,党的十九届四中全会以来,全省上下迅速兴起了学习贯彻的热潮,凝聚了在中部地区崛起中奋勇争先、争出彩河南人的强大正能量。要持之以恒地抓好学

习贯彻四中全会精神这项重大政治任务,确保全会精神在河南落地见效。要领导带头,坚持先学一步、学深一层,带头学、带头讲、带头做,充分发挥以上率下的示范作用。要贴近基层,推动四中全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,深入宣讲、广泛宣传、加强阐释,把四中全会精神送到群众心坎里。要务求实效,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,倡树“五比五不比”工作导向,坚决防止形式主义,切实强化制度意识,扎扎实实推动全会精神贯彻落实。要把学习贯彻四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神激发出来的热情干劲,转化为做好当前工作的具体行动,坚决打好三大攻坚战,保持经济平稳健康发展,全

力维护社会稳定,抓好党风廉政建设,确保圆满完成年初确定的各项目标任务。

宣讲报告会结束后,舒启明与我省理论工作者代表就进一步学习宣传贯彻好党的十九届四中全会精神面对面问答互动,进行深入交流。

会议采用视频形式,在各省辖市设立分会场。中央宣讲团成员,现职省级领导同志、省级离退休老同志参加报告会,2200名党员干部群众在主场参加报告会。

河南日报记者 李铮 马涛



《新闻联播》  
扫码看河南电视台

## 王国生在学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团动员会上强调 推动学习贯彻走深走心走实 凝聚中原更加出彩强大合力

本报讯 11月13日下午,省委书记王国生在学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团动员会上强调,要把学习宣讲党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神结合起来,带着信仰、带着责任、带着感情、带着好的作风宣讲好全会精神,持续推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。

省委宣传部有关负责同志就宣讲工作安排作了说明。宣讲团成员代表在会议上作了发

言,交流了学习贯彻全会精神的心得体会,分享了做好宣讲工作的好经验好办法。当宣讲团成员谷建全谈到做好宣讲工作需要深研深悟、学用结合、讲得清楚时,王国生说,真正做到讲清楚并不容易,要以自己学明白为基础、以群众听明白为标准。当宣讲团成员李恩东讲到,每次宣讲都是一次理论再学习、思想再深化、党性再锤炼、能力再提升时,王国生说,基层是最好的课堂,群众是最好的老师,做好宣讲需要这种深入基层当学生、深

入群众拜老师的态度。在宣讲时既要把全会精神送进群众心坎里,又要把群众的关切和呼声及时反映上来,把基层的好典型好经验挖掘出来。

王国生在讲话中指出,学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,要以更高的政治标准、更饱满的政治热情,全身心投入到宣讲工作中,持续推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要带着信仰宣讲,在真信真学真懂真用上下功夫,讲

清楚党的十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,讲清楚党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题的重大意义,讲清楚中国特色社会主义制度和治理体系具有的显著优势,把宣讲的过程作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的过程。要带着责任宣讲,坚持理论联系实际,讲好高质量发展新成就,讲好深化改革新变化,讲好奋勇争

先新机遇,讲出更加出彩新干劲。要带着感情宣讲,多用群众语言,多举鲜活事例,多讲身边变化,把党对人民群众的感情传递出去,把人民群众对党的感情进一步激发出来。要带着好的作风宣讲,密切结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,倡树“五比五不比”工作导向,在宣讲中变话风、改文风、转作风,凝聚起谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大合力。

孙守刚、穆为民出席动员会。  
河南日报记者 李铮

## 我市组织收看学习贯彻 党的十九届四中全会精神中央宣讲团报告会

本报讯(郑报全媒体记者刘俊礼 张昕)11月13日上午,按照党中央统一部署,学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团报告会在郑州举行。省委常委、市委书记徐立毅,市领导王新伟、焦豫汝、胡荃、马健、王鹏、于东辉、牛卫国、黄卿、王跃华等在郑州分会场收听收看报告会,省委主题教育活动指

导组成员参加收听收看。宣讲报告聚焦重点和关键,内涵丰富、系统全面,深入浅出、鲜活生动、论述精辟,令参加宣讲报告会的同志深受启迪、备受教育,使大家对党的十九届四中全会精神有了更加深刻的理解,对学习好宣传好贯彻好党的十九届四中全会精神,具有十分重要的指导意义。

大家纷纷表示,将深入学习

贯彻党的十九届四中全会精神,与学习贯彻习近平总书记视察河南、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神结合起来,与做好当前各项工作、谋划明年工作结合起来,有效融合、一体贯彻,不断推进基层社会治理现代化,努力把郑州各项工作做得更好、办得更实,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

在郑州分会场收听收看的还有:市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员;市法院、市检察院主要负责同志,航空港经济综合实验区党政班子成员,市属高等院校党政正职;市委常务副秘书长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长;各开发区、县(市)区党政主要负责同志;市委各部委由市委常委担任

正职的部门常务副职;市直机关各单位主要负责同志,由市领导担任正职的市直机关常务副职。



《新闻联播》  
扫码看郑州电视台